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SENHORAS VEREADORAS,

SENHORES VEREADORES,

SENHOR PRESIDENTE,

requerimento
APROVADO

SESSÃO
DATAÍH/Oi_/li

REQUERIMENTO
084/19

Em tempos que a educação é primordial, venho através desse

requerimento, solicitar uma atenção especial nas ESCOLAS PÚBLICAS ESTADUAIS,

onde ressaltamos que a responsabilidade e compartilhada com o estado de sexto

ao nono ano e ensino médio, sendo de responsabilidade do Governo do Estado.

Sabendo através de pais de alunos que temos escolas em nosso município

que apresentam inúmeros problemas de estruturas, como falta de portas em

banheiros, tendo que o adolescente estar acompanhado de um colega ou

funcionário para poder usá-lo, problemas em ventiladores, infiltrações, cadeiras

e carteiras quebradas e etc.

Pedimos ajuda buscando soluções para que esses jovens tenham um

ambiente escolar digno, e que assim como eles, os professores e funcionários

tenham uma condição de trabalho e aprendizado adequado.

Pedimos para que seja oficializado aos deputados Estaduais e Federais com

um número expressivo de voto no município com objetivo de conseguir verbas

para melhorias nas escolas estaduais. Deputados Federais Eduardo Bolsonaro

18.528 votos e Rosana Vale 13.141 votos. Deputados Estaduais Janaina Pascoal

13.957 votos. Caio França 8.095 votos, Prof.Kenny 6.227 votos e Weilinton Moura

5.645 votos.

Diante do exposto, é que REQUEIRO à mesa, ouvido o Douto Plenário, na forma

regimental, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Alberto Pereira Mourâo, para

que responda os seguintes questionamentos:
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1 - Existe algum tipo de parceria com o Governador d^^Sio Paulo para reformar

as escolas do estado?

2 - Se afirmativo, qual?

3 -Temos verbas destinadas para as escolas estaduais de nosso município no ano

de 2019?

4 - Existe a possibilidade da municipalização das escolas estaduais?

5 - Se afirmativo, existe interesse do governo do estado municipalizar,

transferindo junta as referidas verbas, para que o município não sofra impacto

orçamentário?

Sala Emancipador Oswaido Toschi, 18 demarço de 2019.

EDUARDO RODRtSUES XAVIER

VEREADOR
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ADENDO DO NOBRE VEREADOR HUGULINO ALVES RIBEIRO:

ENVIAR CÓPIA PARA O PRESIDENTE DA COMISSÃO DOS VEREADORES DA CASA.



ADENDO DO NOBRE VEREADOR EDUARDO RODRIGUES XAVIER:

ENVIAR CÓPIA PARA UVEBS (UNIÃO DOS VEREADORES DA BAIXADA SANTISTA).


